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ACTA NÚMERO 20/2013. INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN 

PÚBLICA. En la ciudad de San Salvador, a las catorce horas del día treinta del mes 

de Octubre de dos mil trece. Atendiendo la convocatoria hecha por el Presidente, 

Carlos Adolfo Ortega Umaña, para celebrar esta sesión están presentes los 

Comisionados Propietarios del Instituto de Acceso a la Información Pública, en 

adelante, "El Instituto", señores: Carlos Adolfo Ortega Umaña, Jaime Mauricio 

Campos Pérez, Mauricio Antonio Vásquez López, José Adolfo Ayala Aguilar, y 

María Herminia Funes de Segovia, formando pleno. El Presidente del Instituto 

procedió a dar inicio a la sesión y se desarrolló la agenda siguiente: 1) Selección de 

personal que laborará en el Instituto de Acceso a la Información Pública a partir del 

mes de noviembre, 2) Creación de cuenta subsidiaria del Instituto; 3) Contratación 

Jefe de Presupuesto; 4) Creación de fondo circulante de monto fijo. PUNTO UNO: 

En este estado el Comisionado Presidente presenta las ternas de las plazas a 

seleccionar de conformidad a lo dispuesto en el artículo veintidós de la Ley del 

Servicio Civil, las cuales quedan de la siguiente manera: a) Terna para la plaza de 

Receptor de denuncias: René Francisco Valiente Arauja, Ana María Ángel 

Rodríguez y María Alejandra Chávez Cardoza; b) Terna para la plaza de 

Colaborador Administrativo: Astrid Esmeralda López Hernández, Claudia Lissette 

Rodríguez Prudencia y Uzziel Vinaro Medrana Artiga; c) Terna para plaza de 

Técnico en Capacitaciones: Kelly Zamaira Rodríguez Ortíz, Claudia Carolina 

Colorado Paz y Claudia Beatriz Martínez Urquilla; d) Terna para plaza de 



Notificador: Milton Edgardo Hernández Gómez, Wendy Xiomara Guerrero de 

Hernández y Gabriela Michelle Huezo García. Acto seguido, los suscritos 

Comisionados han procedido a revisar las hojas de entrevista, los curriculums vitae 

y los exámenes escritos realizados por los candidatos. Una vez evacuado lo anterior 

el resultado por unanimidad fue: Receptor de Denuncias: René Francisco Valiente 

Araujo, Colaborador Administrativo: Uzziel Vinaro Medrano Artiga, Técnico de 

Capacitación: Kelly Zamaira Rodríguez Ortiz y Notificador: Milton Edgardo 

Hernández Gómez. PUNTO DOS: El pleno acordó por unanimidad, crear una 

cuenta de banco denominada "Instituto de Acceso a la Información Pública-Cuenta 

subsidiaria" en el Banco Hipotecario de El Salvador, para ello se ha designado a la 

Licenciada Nuria del Carmen Hernández Menéndez, como Tesorera Institucional de 

este Instituto, para que firme indispensablemente los cheques que gira la Institución, 

designando a la vez a dos refrendarios a la Licenciada Doris Elizabeth Cabrera 

Callejas y provisionalmente al Licenciado Vicente Orlando Hernández Melara para 

las dicha cuenta. PUNTO TRES: El pleno decidió contratar al Jefe de presupuesto, 

el cual no estando contemplado en la Ley de Salarios, pese a que la Ley de 

Adquisiciones y contrataciones de la Administración Pública lo exige. Por tanto, se 

contratará por "servicios profesionales" del primero de noviembre al treinta y uno de 

diciembre de dos mil trece, designando en este acto al Licenciado Roberto Emilio 

Vásquez Hernández. PUNTO CUATRO: el pleno del Instituto acordó la constitución 

de un Fondo Circulante de Monto Fijo, el cual será de: Dos Mil Dólares de los 

Estados Unidos de América, que servirá para aquellas erogaciones que por su 

naturaleza y monto sean emergentes para el Instituto de Acceso a la Información 

Pública. Asimismo, en este acto se delega a la Unidad Financiera Institucional de 



este Instituto, para realizar los trámites correspondientes para su constitución ante 

el Ministerio de Hacienda. CIERRE: No teniendo nada más a discutir ni hacer 

constar, se dio por finalizada la reunión a las quince horas y treinta minutos de su 

fecha, dándole lectura a la presente acta, la cual, por estar redactada conforme a la 
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